Не совсем еще погрузнага город в вечерние су-мерян, а подъед театра заполнили желонщие по-пасть на спекталь. И пусть пазывают нак угол-но втих меудачников, которым не досталось билегов, — все равно они будут угоравривать во такк моло-дых людей, что совсем напрасно они ждут так дол-то своих энакомых. Они могут и не првати И горалдо лучше поэтому, не дожидаясь последиего звоима, сейнае тродать билеты пусть чужим, но леда трис любителям театра. Русквого дрижатического театра менен Н. К. Куруской. Охотно иста-тритель в театр, который работает над самым разнообратным репертуа-ром. Здесь и русская класекая, и пысы на слемые волучощие темы совре-менности, и произведения зарубемных драматургов. Кропотляка, упорно трудится коллектия над совершенствованием своего мастерства. К отвастствимому кольмену тогомится сейчас взядий работиям тель-

К ответственному вкламену готовится сейчас каждый работник теат-ра, Ит якламенатором будет очень взыскательный московский аритель. Повтому здесь и развернулась такая широкая подготовка и предстоящей декаде инргизского искусства и литературы в Москве.

Спектаклы, который видит вечером эритель, является итогом адалих раздумий и большого труда всего колектива. И не авжино, что парес ос цены лиша аргисты. Не суд валу оздается работя резимстеря и жума додиния с принеря и ссетаться, суфлеря и рабочих сцены, я общем всех теся, принеря москетаться, суфлера и рабочих сцены, я общем всех теся принеря москетаться.

вот мы и решили вместе с тобой, читатель, заглянуть за кулисы, зайти в театр дием, когда рождается, растет и зреет спектакль.

## Мастер грима

Говорили, что у втого че-ловим замечательные руки. Но выс прежде всего пора-зило его лицо — с унивыми, прошидательными глязами.

Но вые провиде воето поравыбраторите с учеными 
выбраторите с учеными 
намара по эвтото с учеными 
намара по эвтото с учеными 
намара по эвтото с учеными 
намара по запот 
намара с неправильную 
намара с неправильного 
намара 
намара с неправильного 
намара 
намара с неправильного 
намара 
намара

Сразу вахотелось самому овладеть атим трудным вс-кусством. А желания — са-



бота. Н пот в 1924 году на-чалысь самостоятельная ра-бота мододого сримера в разменных театрау Самеры, которая самдетельствойала о том, что не зря прошли го-ды учебы.

вы учебы.

Будь у Аленсан Степансвича больше свобедеого 
армени, он. весомнетом. хорошь каучил бы географии
России — уж очень акиге 
працилось поедать, по стране. Работчика Танкектился 
Сталивградского ТЮЗов,

Курслого областного тентра и тентра имощи К. Мариса и Саратове всегда обудут тенло испоменать Алексая Степласанча, помоганцего им создавать ярине, запоми-нающиеся спектания.

по создавать вроит, заповы-нащими станатами, над-цать лет незаурацию ма-стерство гранце за сусству, можно станатами станатами, для исторых готовых Потем-нее труды станата, на по-денення в постаната станай в больше дест добат и станатами, для исторых станатами, мета-тория станатами, мета-тория станатами, мета-тримуют претих Исалио-на из реги. В годинера Ила-мета, постанатами, мета-тримуют дрегия и стана-на и реги. В годинера Ила-мета, постанатами, мета-тримуют дрегия и станатами. В прети, в годинера Ила-

Водь здесь нельзя допустить им малейшей фаль-ше, негочности. Зричель не простит наш заме незначи-тельного ножили образа-гениального нождя проле-тармата, — гоморит А. С. Потемини.

Работа гремера над обра-зом В. И. Ленина началась еще дамно, когда 1951 году готемия, сика с исполняющимся 25 лета-

## Этот спектакль увидят в Москве

вот в чему стремате а этот школа.

и школа.

нении роли сценической прав-м. Не просто это — вейти в рола, вайти вке черты обра-ва, а загом реально вырокать его. Даже очень талентивому аттеру нуже для этого жного трудитыся.

Гляля на втот синмов, не удиванийся, читатель. Ведь иго не света на спояталля, полочом раучесты дось сще без костимов и грима. Это влет реобущия специальной странать по пассе Б. Ишмаюботова.

Коллектия ментра вадуга на нелегърю, на вато очень бла-горолвую работу — осуще-станть постановку граны по мотивам виргиского экоса.

мотамом циренского восол. Серьизию ответства в работе над зебна спектаван, се засель, потребоватось сообенное наприжение этому образовать по пределения за пределения в пределения в примежения за пределения в примежения деятельной примежения и детеритры и Москва, и деригами с править и может в примежения в примежения в примежения в примежения в предуста и пределения от характери, правиля надрижениями и дертах инфуктами и проделениями проделениями проделениями предустать и предустать пределениями предуставаниями предустаться предустаться предустаться предустаться предустаться предустаться предустаться предустаться предустаться пределениями предустаться предуста

жирижеского вврода.

Одицетвороваем всего благородного, частвого, сислого 
должен лингът гранича В 
живский съреди спрада спрада 
живский съги, но паясть сву 
ве вужив. Порада спрадържанее ее — либова и дружба, 
мужество и честъ». В 
вмосте с либокой давушкой 
мосте с либокой давушкой

ем Кыргкоки, юбилейный спектаки» «Семьк», расска-вывающий о онописсених го-дах вожци. Тогда Алексею Степаномичу было присво-но закине заслуженного де-утеля вскусств Киргизской ССР.

отведения об выдел приспосы по долу в приспосы по долу в приментации в при в

ваглад режиссеро М. М. Мала-муля, получалась очень ис-пасть. Пто ж. пожеляем коллекти-ву, заявтому в спективае, по-раложать иначале функому ко-то, а латич московского ко-то, а латич московского ко-ними преставлением ж. жиз-на киртизского народа.

ВВЕРХ ВЗГЛЯНИТЕ!

— Аляв, пистолет муж на направить «ще праве»,— услышали мы голес со сце-

мы. Па жазу пьасы минанога писталата и стральбы из мего не предполагалово. Позтому мы начали мскать обладатальницу орумия вые 
сацемы. Полски привали ма 
са ссазитальную будку, 
умрапланную у одной из беновых стан Эритального запа.

Дя, читатель, это была та самая будия, под нетерой ты

Де. читаталь, эте была та самая буди. по меторой ты зачастую, не достая средних мест, свогорицых спектральности, свогорицых сертицых с суркицы об игре дотиства. Об обераления сыять и выстань обератителя оберат

загораютоя, лишь речь жедит в светофиястря, дам-мах, промекторе. В них за-нее своя, яншь яндям профессии панятием, реман-, поэзня. Да и нам же работать



Та мначе, — втанчаят да-вуших на наш свепрес. — пот вы другую сработу, поуть менее «высокуно», чие, умыйнующиесь, песемот-раяв яния. — на обязательно-не пе души.

пришем процент пеше занаве, селетите престрин и работи. Ганорашемале рапотични предешата престрин и работи ганорашемале с горудина пред том пред том урашь вестицаться удачие сараменты пред ты бурашь вестицаться удачие сараменты пред том урашем спекталеми, итобы мысления уметь сарах а том хорошем спекталем и ее доля труда.



последние указания

ПОСЛЕДНИЕ УКАЗАНИЯ

Недавию функский аргистам, этиков зовий спектакльгеатра «Лиса и Виноград» («Заял») по въесе бразильскопо драватурта Ельперве Фриеврод. Страстою желание
бить снободнам — вот что движет сисовнами гроома
бить снободнам — вот что движет сисовнами гроома
раб необманий от удр. ужее ужасодить выход на съмых
грудных положений. Не в интересах холяния поотому
разаль обу спектому та движения советования и
заделе-то и перекликается эта пьеса с нашей совреениностью, когда колоникальными усладиям колию
обиться оснобождения.

— Ты его не любиный — воеклинает служания Мелли
тектв И, Модтумов) не любит своет мужа.

Хороно проводит свою родь Иланчева, в ней очень
помот тенперавента, оти, Не ревижеер, не ней очень
помот тенперавента, оти, Не ревижеер, ней совето мужа
помот тенперавента, оти, Не ревижеер спекталя В. И.

## ЧТОБЫ ЗРИТЕЛЬ ПОВЕРИЛ



Представьте себе на одне минованно тавтральный елентампь без денераций. Намов впечатление межет он Мажев измет им соттемент в со

ания теотрального прид-авления, усиливает его юциональное шозяйствие прителя. Целью худомии-поформиляющего спеина, еформилносцего спен-тамиь, является соединения мабразительных задач с задачами режиссуры. Ничте из висексурев в выполняте.

из виссехуров вамент забити. В барь даве межден тахобити. В даве межден меручить на датам межден ме

Решениям этога вопроса и

Приятно наблидать за ра-ботой денератора. Скольне любен, выдумии, старания вкладывает он в наждый мазон в намаую линию! О хочет, чтобы зритель обяза хочет, чтооы зритель осила-тельно увирел раскошный ком богача. И всям блесь мраморной лестимцы энтсл монтрастом рубицу, в ното-ров одет раб Заоп, если том тель ощутит всё это. Петр Васильевич будот на

